



A JÖVŐ A KEZÜNKBEN VAN 2013-2014

KÖZJÓLÉTI BERUHÁZÁSOK
www.verga.hu

SAJTÓANYAG

A HM VERGA VESZPRÉMI Erdőgazdaság Zrt. átadta a Tekerés-völgyi kerékpárutat

A VERGA VESZPRÉMI Erdőgazdaság Zrt. 2013. augusztus 21-én "A jövő a kezünkben van" című közjóléti fejlesztéseinek keretében átadta a Tekerés-völgyi kerékpárutat.

A kerékpározás napjainkban reneszánszát éli a napi közlekedésben és szabadidő-forgalomban egyaránt, hiszen az egészséges életmód és a gyors közlekedés, valamint a környezetkímélő közlekedési módok egyik legjobb eszköze. Láthatóan egyre többen pattannak nyeregpre, sokan tekernek iskolába, munkába, vagy csak kedvtelésből. A VERGA Zrt. felismerte ezt a trendet és a 2013-2014. évi nagyszabású közjóléti beruházási terveiben a Tekerés-völgyi kerékpárút megépítése kiemelkedő helyen szerepelt.

A kijelölt kerékpárút a részben meglévő aszfaltozott, illetve makadám szerkezeten, részben javított földutakon halad. A tájékozódás elősegítése céljából a csomópontokban 2 db térképes táblát, az elágazókban 10 db irányító táblát állított a VERGA Zrt. A kerékpárút mentén 3 db esőbeálló, 5 db tűzrakó hely, 9 db erdei garnitúra került elhelyezésre. A kerékpárút szervesen kapcsolódik a jelenleg tervezés alatt álló Veszprém–Márkó–Bánd, illetve a szintén ugyanekkor átadott Veszprém–Nemesvámos kerékpárutakhoz. Bár a Tekerés-völgyi kerékpárút a Veszprém–Nemesvámos kerékpárút közelében ér véget, a kerékpárútra történő csatlakozás lehetséges. A megvalósult beruházás értéke 6 millió Ft.

A VERGA Zrt. dolgozóiból és gyermekeikből álló kerékpáros csapat, Tengerdi Győző vezérigazgató vezetésével végigtekert a Tekerés-völgyi kerékpárúton, majd a Tekerés-völgyi turistaútnál csatlakozott a Veszprémből Nemesvámosra a kerékpárút átadásához tartó ünnepélyes kerékpáros felvonuláshoz.

A Tekerés-völgyi, valamint a Veszprém-Nemesvámos kerékpárutakat Nemesvámoson egy projektzáró rendezvény keretében Dr. Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettes, közigazgatási és igazságügyi miniszter, országgyűlési képviselő, Porga Gyula, Veszprém polgármestere, Tengerdi Győző, a VERGA Zrt. vezérigazgatója, valamint Sövényházi Balázs, Nemesvámos polgármestere adta át. A rendezvényen részt vettek a régió közéleti szereplői, turisztikai szakemberei és a média képviselői.